

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



自願性公告

拓展海外數字經濟市場 與中國移動國際有限公司簽署 戰略合作備忘錄

本公告乃 Digital China Holdings Limited (神州數碼控股有限公司*) («本公司»、「神州控股」，連同附屬公司統稱「本集團」) 的自願性公告。

本公司董事會 («董事會») 欣然通知本公司股東 («股東») 及潛在投資者，本公司於 2021年4月27日與中國移動國際有限公司 («中國移動國際») 於香港簽訂戰略合作備忘錄 («備忘錄」)，共同為香港及海外政府及企業客戶提供更加豐富、多層次的數字化服務，共拓萬億級海外數字經濟藍海。

根據該備忘錄，本著“優勢互補，合作創新、互利共贏”的原則，雙方擬在ICT產業集成服務市場進行合作，包括大數據服務、AIoT服務、供應鏈服務及安全科技產品服務合作等。雙方將共同為客戶在香港及海外發展提供全方面服務和支持。

當前，5G、大數據、物聯網、人工智能等新技術日新月異，萬物互聯的數字新基建時代的到來，讓這個世界越來越平，為本集團處理好“人”和“物”這兩大核心要素提供了更多可能。通過以數據為生產要素的智慧城市建設、以大數據為驅動的智慧供應鏈服務，正逐漸形成“產城人”融合發展的新格局。

中國移動國際和神州控股的合作將扮演著重要的角色。神州控股領先的大數據技術、豐富的產品應用及行業實踐，中國移動國際領先的通信技術、強大的數字基建能力以及龐大的客戶群，都是數字經濟時代最具價值的核心理要素。

在大數據方面，本集團自主研發、全球領先的“燕雲DaaS”系列大數據產品正成為支撐萬億級大數據產業生態發展的一項共性關鍵技術，也成為各地發展新數字基建的利器。得益於在供應鏈領域二十餘年的行業耕耘，本集團得以縱深行業，將大數據服務拓展到

整個智慧產業鏈。依托供應鏈服務場景，全鏈條採集豐富數據源，與本集團數據中台實現數據/算法共享，能夠打造供應鏈全鏈條軟件產品，能為各類企業提供智能數據服務。

此外，本集團自主創新、世界首創的四合一生物特徵識別的安全產品，高效整合了人臉、虹膜、掌靜脈、指紋的識別技術，真正做到完全的非接觸識別，可廣泛應用於政府、企業、金融機構、工業、學校、酒店、監獄、社區等多場景領域，市場前景廣闊。

5G應用的不斷深入和物聯網的持續發展，使得人和物、物和物之間的連接產生的數據爆發性增長，將海量大數據快速匯聚、有效融合，精準賦能市民、政府和產業發展，成為大數據產業發展的着力點。不論是在城市大數據場景或行業大數據場景，技術領先的大數據服務集團神州控股與信息通信行業領軍者中國移動國際的合作，都非常值得期待。

中國移動國際有限公司的背景

中國移動國際是中國移動有限公司(股份代號: 00941)（「**中國移動**」）的全資附屬子公司，負責專業化運營中國移動的國際業務，為全球企業、運營商、個人用戶提供全方位的國際電信服務和優質的解決方案。

股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務須審慎行事。

承董事會命
Digital China Holdings Limited
(神州數碼控股有限公司)
郭為
主席兼首席執行官

香港，二零二一年四月二十七日

於本公告刊發時，董事會由九名董事組成，包括：

執行董事：郭為先生（主席兼首席執行官）及林楊先生（副主席）

非執行董事：彭晶先生及曾水根先生

獨立非執行董事：黃文宗先生、倪虹小姐、劉允博士、嚴曉燕女士及金昌衛先生

網址：www.dcholdings.com

* 僅供識別